

## AKO A PREČO JE DOBRÉ PRIPOJIŤ SA NA VEREJNÚ KANALIZÁCIU?

Vážení obyvatelia obce Kráľová pri Senci, dovoľujeme si Vás touto cestou informovať o postupe pripájania na novovybudovanú verejnú kanalizáciu.

RVS GROUP SLOVENSKO a.s. („Regionálna vodárenská spoločnosť“ alebo „RVS“) ako budúci prevádzkovateľ novovybudovanej verejnej kanalizácie a čistiarne odpadových vôd (ďalej len „verejná kanalizácia a ČOV“) v obci Kráľová pri Senci Vám týmto oznamuje, že po spustení ČOV do prevádzky a nadobudnutí právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia, bude možné začať pripájanie Vašich nehnuteľností na predmetnú verejnú kanalizáciu.

Pripojením sa na verejnú kanalizáciu prispievame k ekologickému zneškodňovaniu odpadových vôd. Pripojenie sa do verejnej kanalizácie znamená v konečnom dôsledku úsporu nákladov. Náklady na pripojenie na verejnú kanalizáciu predstavujú tretinu toho, čo dnes musia obyvatelia platiť v prípade, že majú povolený iný spôsob nakladania s odpadovými vodami a plnia si všetky zákonné povinnosti. Tam, kde je vybudovaná verejná kanalizácia, je nelegálne tvoriť iné individuálne riešenia zneškodňovania odpadových vôd ako je žumpa, či domová čistiareň. Prečo?

### VODOTESNÁ ŽUMPA

V mestách a obciach stále pretrváva využívanie individuálnych systémov - vodotesných žump, ktoré sú netesné a odpadová voda presakuje do podlažia a znečisťuje zdroje pitnej vody. V tomto prípade odvádzania by mal producent na výzvu preukázať pravidelný vývoz a likvidáciu žumpových vôd oprávnenou organizáciou.

### DOMOVÁ ČISTIAREŇ

Domové čistiarne predstavujú ďalší zdroj znečistenia životného prostredia. Napriek tomu, že reklamy predaja týchto produktov presvedčajú o ich modernosti a bezpečnosti hygienického zariadenia so sofistikovanou technológiou prax ukazuje, že ich majitelia po istom čase prestávajú vyžívať z dôvodu náročnej a pravidelnej prevádzke vlastnej čistiarne a zo špičkového zariadenia sa stáva zanedbaná preplnená, zapáchajúca žumpa.

### VEREJNÁ KANALIZÁCIA

Pripojením sa na verejnú kanalizáciu prispievame k ekologickému zneškodňovaniu odpadových vôd. Ak sa napojíme na verejnú kanalizáciu, sú naše odpadové vody odvádzané do čistiarne odpadových vôd, kde sú viacerými technologickými krokmi prečistené a spracované, takto kvalitne vyčistené vody je možné opätovne vypustiť do riek. Odvádzanie a čistenie odpadových vôd je jedným zo základných procesov tvorby a ochrany zdravého životného prostredia.

Vzhľadom na to, že verejná kanalizácia je vybudovaná ako „**delená**“ to znamená, že sa ňou môžu odvádzať **len odpadové (splaškové) vody**, ktoré vznikajú v nehnuteľnostiach, nie je povolené odvádzanie „vôd z povrchového odtoku“ tzv. zrážkových vôd) zo striech rodinných domov, alebo iných objektov, ako i okolitých plôch (napr. parkoviská a pod.).

Súčasťou verejnej kanalizácie vo Vašej obci je aj časť už vybudovanej kanalizačnej prípojky **DM160**, ktorá začína napojením na hlavné potrubie verejnej kanalizácie a je ukončená

v revíznej šachte **zaslepením**. Zvyšná časť kanalizačnej prípojky (od revíznej šachty až k pripojovanej nehnuteľnosti) je vo vlastníctve a správe toho, na koho náklady bude vybudovaná. V prípade významných producentov, ako sú školy s jedálňami, reštaurácie, iné prevádzky s výrobou, bude potrebné na takýchto odberných miestach vybudovať lapač tukov prípadne ORL.

Pokiaľ bola na pripojovanej nehnuteľnosti v minulosti vybudovaná žumpa, alebo septik, ktorý sa bude po pripojení na verejnú kanalizáciu aj naďalej využívať na tzv. iné účely (napr. ako zásobník dažďovej vody a pod.), tak trasa kanalizačnej prípojky musí byť vybudovaná mimo tohto zariadenia. Prechod budovanej kanalizačnej prípojky cez uvedené stavby bude možný len v prípade ich znefunkčnenia - zasypaním.

## **POSTUP PRIPÁJANIA NA NOVOVYBUDOVANÚ VEREJNÚ KANALIZÁCIU V OBCI KRÁĽOVÁ PRI SENCÍ**

Praktický doporučený postup k budúcemu pripojeniu nehnuteľnosti na verejnú kanalizáciu je nasledovný: podanie ohlásenia drobnej stavby na obecnom úrade, k čomu bude potrebné priložiť situačný náčrt navrhovaného pripojenia nehnuteľnosti na verejnú kanalizáciu. Uvedený postup k tomuto bodu si dohaduje budúci producent priamo na stavebnom úrade. O uvedenom postupe budú zverejnené informácie na webovej stránke obce Kráľová pri Senci v dohľadnej dobe. (Situačný náčrt vie budúcemu producentovi zabezpečiť aj prevádzkovateľ RVS); vyplnenie Žiadosti o vyjadrenie k dopojeniu na existujúcu kanalizačnú prípojku; realizácia pripojenia nehnuteľnosti na verejnú kanalizáciu v zmysle spracovaného situačného náčrtu (po doručení „Oznámenia k ohláseniu drobnej stavby zo strany obce a Vyjadrenia zo strany prevádzkovateľa RVS“); vyplnenie Žiadosti o kontrolu technickej pripravenosti na pripojenie nehnuteľnosti na kanalizáciu (producent vie zabezpečiť online cez web prevádzkovateľa RVS); po spracovaní žiadosti na Zákazníckom centre RVS bude žiadateľa telefonicky kontaktovať technický zástupca RVS, s ktorým si dohodne **termín obhliadky (kontroly) (ešte pred jej zásypom!)**; následne bude žiadateľ zo strany Zákazníckeho centra RVS vyzvaný na vyplnenie informačného dotazníka, ako podkladu potrebného na podpis Zmluvy o odvádzaní odpadových vôd verejnou kanalizáciou.

**Týmto krokom je celý proces pripojenia nehnuteľnosti na verejnú kanalizáciu ukončený.**

Na uzatvorenie Zmluvy o odvádzaní odpadových vôd verejnou kanalizáciou bude potrebné zo strany budúceho producenta odpadových vôd prevádzkovateľovi verejnej kanalizácie doložiť nasledovné dokumenty:

- **žiadosť o vyjadrenie k dopojeniu na existujúcu kanalizačnú prípojku**  
<https://www.rvs.sk/sluzby/nove-pripojenie/>
- **žiadosť o kontrolu technickej pripravenosti na pripojenie na verejnú kanalizáciu**  
<https://www.rvs.sk/sluzby/nove-pripojenie/>
- **jednoduchý situačný náčrt kde bude farebne zakreslený doterajší stav akumulácie alebo likvidácie odpadových vôd** (žumpa, septik, malá domová čistiareň odpadových vôd a pod.)
- **trasa napojenia kanalizačnej prípojky na novú verejnú kanalizáciu.**
- **výpis z katastra nehnuteľnosti** – postačuje z internetu (napr. [www.katasterportal.sk](http://www.katasterportal.sk)).

Žiadosť o kontrolu splnenia technických podmienok môže uzatvoriť len vlastník predmetnej pripájanej nehnuteľnosti, alebo ním splnomocnená osoba, avšak v takomto prípade s úradne overeným podpisom.

Poznamenávame, že dodržiavanie určených pravidiel odvádzania odpadových vôd, ako i pripájania kanalizačných prípojok bude prevádzkovateľom RVS priebežne námatkovo kontrolované.

Veríme, že patríte medzi občanov, ktorým záleží na zdraví, zveľadovaní a ochrane životného prostredia aj pre budúce generácie, a preto pripojíte svoje nehnuteľnosti na novovybudovanú verejnú kanalizáciu. Nie je nám to jedno. Zvýšme napojenosť na verejnú kanalizáciu a chráňme spoločne životné prostredie.

Tešíme sa na budúcu spoluprácu. Bližšie informácie o celom postupe napájania Vašich nehnuteľností na verejnú kanalizáciu, ako aj informácie o termíne započatia pripájania Vašich nehnuteľností na predmetnú verejnú kanalizáciu zistíte na našom webovom sídle: [www.rvs.sk](http://www.rvs.sk).

Tím RVS Vám rád poskytne akékoľvek informácie na zákazníckej linke +421 (0) 908 097 975 alebo na e-mail: [info@rvs.sk](mailto:info@rvs.sk)

**Vaša Regionálna vodárenská spoločnosť**